

●我们坚信,随着实践不断深入和制度体系不断完善,“一国两制”的优越性将进一步彰显。广大香港同胞一定能弘扬爱国爱港的光荣传统,同全国各族人民携手并肩,为实现中华民族伟大复兴共同奋斗

●祖国始终是澳门保持长期繁荣稳定的坚强后盾,中央将继续坚定不移贯彻“一国两制”方针,继续支持澳门积极推进经济适度多元发展,不断书写具有澳门特色“一国两制”成功实践新篇章

详见A2

中国共产党广东省第十二届委员会第十五次全体会议决议发布

以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

详见A2

广州市属国企资产总额破5万亿元

国资国企改革三年行动任务完成率超过80%

详见A3

广东出台金融支持乡村振兴实施意见

到2025年年底 涉农贷款余额超2万亿元

详见A4

孙春兰在陕西西安调研时强调

刻不容缓落实防控措施 尽快遏制疫情扩散蔓延

据新华社电 19日晚,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰从浙江绍兴赴陕西西安调研指导疫情防控工作。西安疫情由境外疫情引发,目前已扩散到14个区(县),出现了社区传播,疫情处于爆发期,防控形势复杂严峻。孙春兰强

调,要深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,落实党中央、国务院决策部署,扁平化高效运转指挥体系,争分夺秒推动各项防控措施落实,应检尽检、应隔尽隔、应收尽收,尽快切断传播途径、遏制疫情扩散势头。要科学安排核酸检测、摸清疫

情底数,分级分类制定检测方案,优化组织实施流程,提高检测效率和质量。对筛查出的新发感染者,要“逢阳必报、逢阳即报、接报即查、先管后筛”,加强“三公(工)”联动,快速流调排查,确保8小时内将风险人员转运隔离到位。要统筹资源力量,

加强重点区、重点场所、重点人群防控,减少人员聚集和流动,加强风险人员区域协查,防止发生疫情外溢。25日将在西安参加硕士研究生考试的考生13.5万人,长安大学是这次疫情的集中区,涉及考生较多,目前学校疫情得到妥

善处置。孙春兰指出,要继续开展核酸检测和健康监测,做好环境消杀、生活保障、心理疏导等工作。要精心组织研究生入学考试,按照“分类处置、分点包人”的原则,对密接、次密接考生送考上门,做到应考尽考,确保师生安全和考试安全。

第二轮核酸筛查发现127例阳性 西安今起全市封闭管理

羊城晚报讯 12月22日23时54分,“西安发布”微信公众号发布通报。通报称,“为及时发现和控制传染源,阻断疫情传播,我市开展全市第二轮新冠病毒核酸筛查工作。本次核酸筛查工作共发现核酸阳性人员127例,已转运至市定点医院治疗。”

另据新华社电 记者从22日下午举行的西安市疫情防控新闻发布会上获悉,西安市将进一步加强疫情管控,全市小区(村)、单位实行封闭管理。

从23日零时起,西安市全市小区(村)、单位实行封闭式管理,每户家庭每天由1人外出采购生活物资,其他家庭成员除在疫情防控、城市运转保障、居民生活密切相关行业工作外,一般不外出,外出需持单位、社区开具的证明。

西安市倡导全体市民“非必要不离市”,交管部门在“一场五站”和省干道、高速公路等加强查验,对非必要离市人员进行劝返。确因特殊原因需离开西安的,除持有48小时核酸检测阴性证明外,还要提供单位(街道)证明及相关审批手续。暂停全市长途客运班线,但运送市民生活和防疫物资的货运车辆可以通行。出租车、网约车不得进入中高风险地区,也不得出市运营。

以上措施将于12月23日零时实行,解除时间另行通知。

相关报道见A3



13日-21日累计报告 新冠肺炎确诊病例23例

东莞大朗镇 物资储备充足 价格总体平稳

加强针如何打? 疾控专家权威回应

详见A3

昨日,东莞多个镇街开展新一轮大规模核酸检测 羊城晚报记者 余宝珠 通讯员 清溪宣 摄

深圳首条无人驾驶地铁线 “三权移交”

刷脸过闸、AI 客服等将提供更便捷出行服务

详见A7

广州近百所民办中小学校招插班生

民校将迎来调整期 报名前宜全面评估

详见A8

文化和旅游部印发通知

元旦春节期间严格实施 跨省游“熔断”机制

据新华社电 记者22日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部日前印发通知,要求统筹做好2022年元旦春节期间疫情防控和假日市场工作,满足人民群众对美好假日生活需要。

通知指出,要指导A级景区、公共图书馆、文化馆(站)、剧院、娱乐场所等落实“限量、预约、错峰”开放要求,控制人员接待上限,持续推进门票预约制度。

通知要求,严格落实跨省旅游经营活动管理“熔断”机制,暂停经营旅游专列业务,暂停旅行社及在线旅游企业经营进出陆

地边境口岸城市(与香港、澳门有口岸相连的除外)的跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

通知强调,要加强文化和旅游假日市场综合监管,依法查处未经许可经营旅行社业务、“不合理低价游”等违法违规行为,加强疫情防控和安全生产监督检查力度,畅通举报、投诉渠道,及时处置违法违规线索。

此外,文化和旅游部要求各地加强宣传,引导游客自觉遵守疫情防控措施要求,预约错峰出行,关注旅途中的交通、消防安全等。

最“优质”的偶像 最不堪的丑闻

@街谈巷议 林如敏

李靓蕾攻势凌厉,剑指如长江大河绵绵不绝;王力宏节节败退,防守如断壁残垣处处漏风。婚变事件最终以王力宏声明道歉、宣布暂时告一段落。

这一个大年终大瓜,戳穿了“优质偶像”最后一丝体面。种种公之于众的细节,尽管不堪,说到底也不过是“情理之中意料之外”。所谓情理之中,是说人们经过一次又一次的磨砺,早就习惯于最“优质”的偶像爆出最不堪的丑闻;所谓意料之外,是指人们也确实惊讶于人性之丑陋,一至于此。

而之所以娱乐圈看上去婚变率特别高,婚变过程特别难看,并不是因为娱乐圈在道德上比其他什么圈更低劣,事实上,不管什么圈,状况都差不多。有人的地方就有江湖,有人的地方就有鸡毛鸭血。只不过因为明星自带流量,所以其婚变容易被放大。

正因为明星自带流量,所以人们对明星的道德要求高于普通人,绝不是一种苛求。因为其作为偶像,有榜样的作用、表率的作用。给社会做出什么样的表率,真的很重要,这也是主管部门封杀“劣迹艺人”的主旨所在。盛名之下,理当力求相符,喊冤叫屈真的没什么意思。

顺便说一句,一个人循规蹈矩,并不能充分地证明其德行上的高标。很多时候,循规蹈矩仅仅是因为没有机会。假如给他同样的机会,其貌似金刚不坏之身很可能瞬间土崩瓦解。永远不要对人性做过高的估计,这听上去有点灰,但是很不幸,它恰恰被一个又一个案例所验证。

所以,我们一直说,要大力弘扬社会主义核心价值观。这绝不是空泛的说教。正是因为德行的不完善,所以要持之以恒、久久为功地灌输社会主义核心价值观,用它来改造我们的世界观、价值观,让每个人的心灵少几分蒙尘、多几分洁净。

责编/袁婧 钱克锦 美编/伍岩龙 校对/谢志忠

中央气象台发出寒潮“第六警”,预计后日开始降温 广东气象部门喊你穿羽绒服

羊城晚报讯 记者梁悻韬、通讯员王天毅报道:新一股冷空气即将“发货”时,中央气象台12月22日18时发出今年下半年第六度寒潮预警。预计23日至26日,我国中东部地区将受寒潮影响。广东将从12月25日开始降温,随着后期冷空气主体进一步南下,降温将更明显。广东省气象台预计,新一

股冷空气降温幅度大且在影响期间伴有一定程度的降水。24日夜间,北方强冷空气前锋到达粤北,25日,广东大部开始降温。26日、27日,冷空气主体进一步南下,广东大部气温明显下降。广州市气象台预计,24日,广州市区多云,气温15°C-22°C。25日,广州多云间阴天,气温14°C-20°C,相比前一天气

温小幅下降;26日至29日,广州市区最低气温分别降至9°C、7°C、8°C、8°C,最高气温分别降至15°C、10°C、13°C、18°C。据韶关市气象台预计,26日凌晨至27日早晨,当地高寒山区有冻雨或雨夹雪,可能出现道路结冰。对于或是“下半年最强冷空气”的新一股冷空气,广东各地气象部门通过多种方式

提醒居民注意防御。广东省气象台公共服务中心22日制作了“广东羽绒服‘预警’图”,不仅提醒大家26日至27日粤北最低气温预计在5°C以下、广州最低气温或为7°C、广东南部市县最低气温或降至10°C以下,还建议强冷空气影响期间,粤北地区居民穿厚羽绒服,广东其他地区居民穿厚外套或者羽绒服。

